



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МИНИСТР

Председателю Совета  
(руководителю)  
ФГБНУ «Исследовательский центр  
частного права имени  
С.С. Алексеева при Президенте  
Российской Федерации»

Л.Ю. Михеевой

103132, г. Москва,  
ул. Ильинка, д. 8, стр. 2

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства юстиции Российской Федерации и от себя лично приветствую участников научно-практической конференции «Новейшая история частного права: к 30-летию Исследовательского центра»!

Исследовательский центр заслуженно является одним из ведущих правовых и научных учреждений России.

Центр вносит весомый вклад в развитие отечественной правовой системы: от исследований актуальных вопросов во всех сферах цивилистики до участия в разработке и модернизации ключевых правовых документов, в том числе проектов всех частей Гражданского кодекса Российской Федерации.

Сегодня сотрудники Центра – компетентные и ответственные специалисты, обладающие глубокими знаниями и опытом – осуществляют научно-правовое обеспечение деятельности высших органов государственной власти, способствуя повышению эффективности защиты прав и законных интересов граждан нашей страны.

Уверен, что конференция позволит конструктивно обсудить актуальные проблемы с учетом мнения широкого круга ученых и практиков, а также определить направления дальнейшего развития области отечественного частного права.

Желаю вам продуктивной работы, крепкого здоровья и всего самого доброго.

С уважением,

К.А. Чуйченко